
ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

ПТ, 24 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » У світі

Прем’єрка Італії виступила
проти запрошення Путіна на
саміт G20
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За словами Мелоні, зараз час вимагати поступок від
диктатора
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 ВАЛЕРІЙ УЛЬЯНЕНКО

Фото: прем'єр-міністр Італії Джорджа Мелоні (Getty Images)

Прем’єр-міністерка Італії Джорджа Мелоні виступила проти
наміру адміністрації США запросити російського диктатора
Володимира Путіна на саміт G20 у Маямі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Ansa.

Читайте також: Трамп оцінив, чи наважиться Путін приїхати
на саміт G20

За словами Мелоні, зараз не час робити кроки назустріч
диктатору, а навпаки - вимагати від нього поступок.

"Що стосується Путіна на саміті G20, то я вважаю, що саме
зараз ми маємо попросити Путіна зробити кілька кроків
назустріч, а не самим робити їх", - наголосила вона.

Італійська прем'єрка також нагадала, що Вашингтон в останні
місяці вже зробив чимало таких кроків щодо Москви, але у
відповідь цього не побачили.

"Американці, особливо протягом останніх місяців, зробили,
скажімо так, кілька кроків назустріч Росії, а з іншого боку ми не
побачили стільки ж кроків у відповідь. Я вважаю, що саме
зараз настав час вимагати їх- заявила Мелоні.

Що передувало

Нагадаємо, The Washington Post написало, що США збираються
запросити російського диктатора на саміт лідерів G20, який
відбудеться у грудні в гольф-клубі президента США Дональда
Трампа "Дорал" у Маямі.

Видання також навело коментар чиновника адміністрації, який
повідомив журналістам, що запрошення диктатору поки що не
надіслано.

Зазначимо, в ніч на 23 квітня заступник глави російського МЗС
Олександр Панкін заявив, що Росію нібито запросили до участі
в саміті G20 у США на найвищому рівні. При цьому він зазначив,
що рішення про участь буде ухвалено ближче до події.
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Раніше росЗМІ повідомляли, що можливість участі російського
диктатора на саміті G20 у 2026 році залежить від динаміки
розвитку відносин між США та Росією.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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